
 

 

Numero 6-8 / 2025 

 

Liikuntapalvelut 

Maija Puolakanaho    

Puh 0400 638 398    

Etunimi.sukunimi@naantali.fi    

 

Aikuisten liikunta 
  
Velkuan Kesäjumppa 

Velkuan kesäjumppa Velkuan koulun piha-
alueella tiistaisin klo 16.45–17.30. Ajalla 3.6-
24.6.25 (4 kertaa) 
toimii Velkuan koulun sisätilat. 
Toiminta on osallistujille maksutonta. 
Lisätiedot ja ilmoittautuminen Naantalin 
kaupungin verkkosivuilla. 
 
Omatoimiset kuntosalit 

Omatoiminen kuntosaliharjoittelu työikäisille 
Luonnonmaan perhetalon kuntosalilla. 

• Maantaisin 2.6-4.8.25 klo 16–17 

• Keskiviikkoisin 4.6–6.8 klo 16–17 

• Perjantaisin 6.6–8.8 klo 16–18 
Toimintaan osallistuminen edellyttää 
kuntosalilaitteiden käytön hallintaa sekä 
osaamista kuntosaliharjoittelusta. 
Toiminta on osallistujille maksutonta. 
Lisätiedot ja ilmoittautuminen Naantalin 
kaupungin verkkosivuilla. 

Liikuntaneuvontaa saaristossa 
Naantalin kaupungin liikuntapalvelut tarjoaa 
työikäisille saaristossa monipuolista 
liikuntaneuvontaa terveellisen elämäntavan 
tueksi. Liikuntaneuvonnan piiriin voi päästä 
terveydenhuollon kautta tai ottamalla itse 
yhteyttä liikuntaneuvontaan.  

Iina-Eerika Lehtinen, Liikunnanohjaaja, 040 
664 0765, etunimi.sukunimi@naantali.fi 
 
Haastepyöräilykampanja 
Haastepyöräily alkoi vappuna, kestää 
kesäkuun 22. päivään saakka. Lajeina 
haastepyöräilykampanjassa on pyöräily, 
maastopyöräily sekä soveltava liikunta. 
Kampanjaan osallistutaan kirjaamalla 
pyöräilykilometrit Liikkuen läpi vuoden -
mobiilisovellukseen tai verkkosivuille 
osoitteeseen https://liikkuen.fi/liikkuen-lapi-
vuoden/.  
 
Kampanjaan osallistumalla on tuttuun tapaan 
mahdollista voittaa kilometrejä ja samalla 
auttaa Naantali voittamaan oma sarjansa 
kampanjassa! 

Rymättylä 

 

JUMALANPALVELUKSET RYMÄTTYLÄN 

KIRKOSSA 

Sunnuntaisin ja pyhäpäivinä klo 10 

Sunnuntai 8.6. klo 17 kävelykirkko Aaslan 

Sianpääjärvellä, ei jumalanpalvelusta kirkossa. 

Lähtö kirkon parkkipaikalta pyöräilijöille klo 

15.30. Kimppakyydillä menevien lähtö kirkon 

parkkipaikalta klo 16.00. Kävelijät lähtevät 

Meinikkalasta klo 16.30.  

Sunnuntai 20.7. klo 11 Kansanlaulukirkko 

Aahollin pihalla, ei jumalanpalvelusta kirkossa. 

Sunnuntai 3.8. klo 10 Konfirmaatiomessu 

Kirkko avoinna 18.6.-10.8. päivittäin klo 12-

16. 

Sunnuntaina 17.8. klo 10 messussa 

kirkkoherra Petri Sirenin lähtösaarna, 

messun jälkeen kirkkokahvit ja 

eläkkeellelähtöjuhla seurakuntakodilla. Kaikki 

lämpimästi tervetuloa!   

mailto:Etunimi.sukunimi@naantali.fi%E2%80%AF%E2%80%AF
mailto:etunimi.sukunimi@naantali.fi
https://liikkuen.fi/liikkuen-lapi-vuoden/
https://liikkuen.fi/liikkuen-lapi-vuoden/
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Schola Åboensis Cantorumin konsertti 

Rymättylän kirkossa otsikolla “Kuvat soivat” 

19.07.2025 klo 16.00. 

Vapaa pääsy. Ohjelma 15 eur. 

Naisten keskusteluilta Naisten 

keskusteluilta on seurakuntakodilla parillisen 

viikon tiistaina klo 18-20. Usein mukana 

vierailija.  Tervetuloa! Syyskauden 

aloituspäivä 16.9 klo 18. 

Kultaisen iän kerho 8.7, 12.8, 9.9 klo 13. 

Kokoontuu seurakuntakodilla. Ohjelmassa 

yhteinen hartaus, kahvihetki, yhdessä 

rupattelu ja pieni ohjelmatuokio. Joskus 

mukana on joku vierailija. Yhdessäolo 

virkistää! Tervetuloa! Kyydin tarvitsijat: yhteys 

viimeistään kerhoa edeltävänä päivänä 

Päivölään, puh. 0400 787101. Myös kyydin 

peruutus em. numeroon. Seurakunta tarjoaa 

kyydin.  

Keskiviikko 

Perhekerho. Tervetuloa äiti, isä, mummi, 

vaari, yhdessä kotona olevan lapsen kanssa 

viettämään hetki leikkien, juttelujen ja eväitten 

kanssa. Perhekerhossa myös yhteinen 

piirihetki. Tarjolla myös purtavaa ja 

kuukauden viimeisenä keskiviikkona lounas. 

Syyskauden aloituspäivä 27.8. klo 10-12. 

Lähetyspiiri. Olet tervetullut laulamaan, 

hiljentymään, keskustelemaan ja tukemaan 

Senegalin koulutyötä sekä Suomen 

Merimieskirkon toimintaa. Yhteyshenkilö Sini 

Peltola. Syyskauden aloituspäivä 3.9.klo 13-

15. 

Raamattupiiri. Joka toinen keskiviikko klo 

18. (ke 11.6 alkaen Majakalla) Raamattupiiriä 

ennen rukoustuokio klo 17.30-18 yhteisten 

asioiden puolesta. Ko.tuokiossa rukoilemme 

myös seurakuntalaisten pyytämien asioiden 

puolesta. Elokuussa Raamattupiiri kokoontuu 

seurakuntakodilla.  

Mikäli tulet uutena mukaan toimintaan lähetä 

mieluiten tekstiviesti Jaanalle p.0400 920 686 

tai soita klo 18-21 välillä. Yhteyshenkilö 

Jaana Törne.  

Torstai  

Äiti Teresa -piiri. Piirissä kudotaan lappuja ja 

kootaan peittoja. Yhdessä rupattelu, käden 

työt ja pieni kahvihetki voi tuoda vaihtelua 

päivääsi. Tervetuloa! Syyskauden 

aloituspäivä 11.9. 

Kirkkokuoro harjoittelee seurakuntakodilla 

torstaisin klo 18, uudet ja nykyiset laulajat 

tervetuloa! Yhteyshenkilö Esa Vähämäki. 

Syyskauden aloituspäivä 11.09.2025 klo 

18.00. Tervetuloa! 

Sunnuntai  

Pyhäkoulu Majakalla su 10.8 klo 14-15.30 

Luontopyhäkoulun merkeissä.  

Pyhäkoulussa opitaan leikin, musiikin, 

askartelun ja Raamatun kertomusten avulla 

lähimmäisten ja koko luomakunnan 

huolehtimisesta. Tiedustelut Jaana Törne p. 

0400 920 686 ja Kaija Saarni 044 770 8102. 

Pyhäkoulu jatkuu joka kuukauden 

2.sunnuntai seurakuntakodilla klo 14-15.30. 

Tervetuloa!  

Seurakuntatoimisto palvelee puhelimitse 

ma-pe klo 9-13. numeroissa 040 130 

8380/040 130 8301/040 130 8300.  

Rymättylän seurakunnan tavoittaa myös 

sähköpostilla rymattylan.seurakunta@evl.fi 

RYMÄTTYLÄ-SEURA ry 

Perinnetoimikunta järjestää: 
Pitäjätalo Aahollissa, kotiseutumuseossa ja 
niiden pihapiirissä (Kirjalan kirkkotie 2, 
Rymättylä) on tarjolla maksutta mukavia 
tapahtumia ja nähtävää kesällä, tervetuloa!  
 
Kotiseutumuseon avajaiset pidetään su 

8.6. klo 12. Kesänäyttelymme "Kummat 

kapineet" esittelee museon kokoelmien 

kummallisuuksia, jotka olivat arkipäivää 

ennen vanhaan. Kävijä löytää varmasti 

esineitä, joiden käyttötarkoitusta ei ihan heti 

arvaa. Tule ihmettelemään! 

Museo on auki sunnuntaisin 8.6.–31.8.2025 

klo 12–15 (ei juhannuksena), vapaa pääsy. 

Aahollin kesänäyttelyssä on esillä 
sarjakuvataiteilija ja Turun Sanomien Päivän 
piirrosten tekijän Jyrki Vainion töitä. 

mailto:rymattylan.seurakunta@evl.fi
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Avajaiset pidetään su 8.6. klo 13. Näyttely 
jatkuu 7.9. asti ja on avoinna tapahtumien 
yhteydessä tai sopien maksuton esittely 
(044 043 6776). R-S / Perinne 
 
Yhteislaulutilaisuus ” Tunteiden tulkit” su 
6.7. klo 13 Aahollin pihapiirissä, säestää 
Taina Laiho. R-S / Perinne 
 
Jaakonmarkkinat la 19.7. 
- Aaholli näyttelyineen avoinna klo 11–14, 
vapaa pääsy. R-S / Perinne 
- Museo näyttelyineen avoinna klo 12–15, 
vapaa pääsy. 
- Myynnissä mm. kotiseutuviirejä ja 
Rymättylä-aiheista kirjallisuutta. 
 
Perinteinen Kotiseutujuhla järjestetään su 
20.7. noin klo 12.30 alkaen Aahollin 
pihapiirissä juhlapuheineen ja muun ohjelman 
kera. Kotiseutujuhlaa ennen on Rymättylän 
seurakunnan Kansanlaulukirkko klo 11, 
minkä jälkeen tarjolla lohikeittoa 
(vapaaehtoinen maksu).  
 
Kotiseutuviiri 
Maksamalla ennakkoon 55 euroa seuran 
tilille, Rymättylän Osuuspankki FI62 5405 
0840 0102 27, voit maksutositteen esittämällä 
noutaa viirin Rymättylän kirjaston 
palvelupisteestä aukioloaikana. 
 
Yhteystiedot 
Sähköposti: rymattylaseura@gmail.com 
Facebook: Rymättylä-Seura ry 
www.rymattyla-seura.fi 
 

RYMÄTTYLÄN SOIHTU 

Jäsenmaksu 
Vuoden 2025 jäsenmaksujen postitus on 

alkanut, maksut toimitetaan pääasiassa 

sähköpostilla ja liitetään kevätkauden 

kausimaksuihin. Jos et ole saanut 

jäsenmaksulaskua ja haluat liittyä Soihdun 

jäseneksi, laita sähköpostia osoitteeseen 

rymattylan.soihtu@gmail.com 

Liittymällä Soihdun jäseneksi mahdollistat 

sen, että Rymättylässä pystytään 

järjestämään kaikenikäisille soihtulaisille 

toimintaa. Kiitos paljon!  

 

Syksyn toiminnan 

suunnittelu on parhaillaan työnalla. Seuraa 

Soihdun kotisivuja ja sosiaalista mediaa, 

sieltä löydät syksyn ryhmät.  Ilmoittaudu 

mukaan, jotta saamme ryhmät toimimaan! 

 

Liikunnallinen kirkkopyhä, kävely- ja 

pyöräilykirkko 

sunnuntaina 8.6.2025 ja suuntana on Aaslan 

Sianpääjärvi.   

Lähtö 

• pyöräilijät klo 15.15 kirkon 

parkkipaikalta 

• autoilijat kokoontuvat kirkon 

parkkipaikalle ja siitä yhteislähtö 

kimppakyydeillä klo 16.00 

 

Jumalanpalvelus alkaa klo 17.00.   

Kirkkokahvit tarjolla jumalanpalveluksen 

jälkeen. 

Tervetuloa sankoin joukoin! 

Järjestää Rymättylän seurakunta ja 

Rymättylän Soihtu 

 

Nurmikkojumppa  

Maskulaisten uimarannalla tiistaisin klo 

19.00-20.00 

• ti 3.6., ti.10.6. ja tiistaina 17.6. 

Jumppa sopii sekä naisille että miehille, 

vasta-alkajille ja konkareille. Tule siis 

nauttimaan 

merimaisemasta ja liikkumaan hyvässä 

seurassa.  Osallistumismaksu 5€/kerta, 

maksetaan ohjaajalle käteisellä tai 

MobilePaylla. 

Ohjaajana Nina Helajärvi. 

 

Kesäjalkapallo Rymättylän urheilukentällä 

Kesäjalkapalloa tiistaisin urheilukentällä 

20.5.- 7.7. ja 5.8.-26.8.2025. 

• pienten 4-6-vuotiaiden 

jalkapalloliikkari 17.15-18.00 

• 7-13-vuotiaiden jalkapallotreenit klo 

18.15-19.15  

Molemmat ryhmät toteutuvat, mikäli 

vähintään 10 lasta ilmoittautuu mukaan ja 

ovat sitoutuneita toimintaan. Mikäli 

osallistujamäärä tippuu alle kymmenen, 

voidaan ryhmän toiminta peruuttaa. 

Ohjaajina Sara ja Samuli. 

Ilmoittautuminen Soihdun verkkosivujen 

kautta.  Osallistumismaksu 35€/lapsi 

http://www.rymattyla-seura.fi/
mailto:rymattylan.soihtu@gmail.com
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Yleisurheilukenttä on avoinna 

omatoimisille liikkujille 

Tule liikkumaan omatoimisesti urheilukentällä 

ja kokeilemaan eri lajeja. Urheilukentällä voit 

hypätä korkeutta ja pituutta, juosta, heittää 

palloa ja keihästä sekä työntää kuulaa. Joka 

kerta paikalla on kaksi aikuista soihtulaista 

antamassa välineet.   

Sinä aikuinen, haluatko tulla mukaan rinkiin 

pitämään urheilukenttää avoinna lapsille ja 

nuorille ja mahdollistamalla omaehtoisen 

liikkumisen? Jos kiinnostuit, lähetä 

sähköpostia rymattylan.soihtu@gmail.com ja 

ilmoittaudu mukaan. 

Avoimet ovat keskiviikkoisin klo 17.30-19.00  

ja ensimmäinen kerta 28.5. Avoimet ovet 

urheilukentällä jatkuvat koko kesän, mikäli 

kävijöitä riittää.  Mukaan pääset, kun olet 

Soihdun jäsen, jäseneksi voit ilmoittamalla 

siitä joko urheilukentällä Soihdun henkilöille 

tai laittamalla sähköpostia. 

20.00 

RYMÄTTYLÄN MÄRSSYVAHDIT 

Kesä on vasta aluillaan ja monta tapahtumaa 
onkin edessä. Kesä on purjehduskauden 
aktiivisinta aikaa ja Otavatar seilaakin 
melkein viikoittain. Sen lisäksi lomaillaan 
partiosta, lähdetään retkille ja leireille.  
Samsaaren kesäleiri on 27.-29.6.2025 ja 
sinne kannattakin tulla. Leireily onkin tänä 
kesänä isosti tapetilla sillä, Märssyvahdit 
osallistuu Suomen Partiolaisten 
meriohjelmalliselle Satahanka XIV leirille.  
ScoutOut27 ulkomaanprojekti on lähtenyt 
hyvin käyntiin ja koko ajan onkin käynnissä 
jokin varainkeruu. ScoutOut-porukan 
löytääkin paistamasta lettuja 14.6 Silli ja uussi 
peruni tapahtumasta ja 13.9 
sadonkorjuunmarkkinoilta Röölästä. 
Lippukunnan löytää myös paistamasta lettuja 
Jaakonmarkkinoilta 19.7. Tervetuloa 
herkuttelemaan!  
Alkusyksystä toiminta taas vilkastuu. 2.8 
Märssyvahdit osallistuu Silliregattaan 
perinnevene Riitan kanssa ja 8.8 
tanssahdellaankin jo lippukunnan 
järjestämissä lavatansseissa. 19.8 on 
lippukunnan yhteinen aloitusiltanuotio, 
johon kaikki ovat tervetulleita!  

Kevään tapahtumia voi käydä fiilistelemässä 
Instagramin puolelta 
(@rymattylanmarssyvahdit) tai voit käydä 
kurkkaamassa nettisivuja rmv.fi. Mukaavaa ja 
muistojentäyteistä kesää!  

ELÄKELIITON RYMÄTTYLÄN YHDISTYS 

”Plätei hilloll” la 28.6 klo 10.00–13.00 

Rymättylän keskustassa.  

Kesäkonsertti la 9.8 klo 19.00 Röölän 

lavalla. Musiikista vastaa Joel 

Hallikainen.Väliajalla pullakahvit. Vapaa 

pääsy. Järjestelyt yhdessä Röölän 

kyläyhdistys ry:n kanssa. 

Valkeakosken kesäteatteri to 17.7 klo 

14.00: Vesku-musikaali. Hinta 70e. Maksut 

14.6menn. yhd.tilille FI19 5405 0840 0109 04 

VIITE 2244. Bussi Röölästä klo 9.00, 

keskusta 9.15.Lounas matkalla. Matka 

täynnä. 

Sokkomatka ti19.8. Lähtö Röölästä klo 

7.30.Hinta 115e sis. matka, lounas, kahvit, 

ohjelma Maksut 28.7 menn. yhdistyksen 

tilille,VIITE 1232. Ilm. 28.7 mennessä. 

Bussimatka Riikaan 22. - 25.9 (3 yötä). 

Hinta 433e (1h +150e). Maksut viim. 15.8 

menn. yhdistyksen tilille VIITE 2600. Lähtöklo 

4.50 Röölästä, keskusta klo 5.05.Ilmoitt.15.8 

mennessä. 

Ilmoittatumiset ja tied. puh.040 8294468 tai 

marja.h.haavisto@gmail.com 

Lisää tietoa matkoista löytyy yhdistyksen 

kotisivuilta www.eläkeliitto.fi/rymattyla 

Jäsensihteeri Marja Vehmanen puh.041 

5468246 marjavehmanen@gmail,com 

 RÖÖLÄN KYLÄYHDISTYS 

14.6. klo 10–16.00 Silli ja uussi peruni! 
Kylän perinteinen tapahtuma -Ilmaista silliä ja 
uutta perunaa niin kauan kuin riittää! Sillit 
tapahtuman vieraille tarjoaa Suomen 
Sillikonttori Oy. Perunat lahjoittaa 
Osuuskunta Rymättylän Varhane, jotka 
keittää Patrik Catering.  
 

mailto:rymattylan.soihtu@gmail.com
mailto:marja.h.haavisto@gmail.com
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Itämeren suojelija, luontovalokuvaaja Jaakko 
Ruola avaa tapahtuman ja tarkistaa sillin 
maun sillin grand old man Matti Ruuskan 
kanssa.  
 
Musiikki: Anu Kivelä ja Hellät miehet. 
Juontajana Jyrki Vilo. Silliperinnemuseo 
täyttää 15 vuotta. 
Riiassa toimiva liivilaisten kansanperinteen 
laulajat nimellä LIIVLIST. 
Ravintola Röölänrannassa A-oikeudet. 
Röölän Museot avoinna. 
Valokuvaaja Paul Bruk näyttely 
Myllymuseossa. Saariston Naiset näyttely 
jatkuu Dikselissä. Kylähuoneella kahvia ja 
pullaa.  
Fölibussi kulkee Naantalista Röölään n. 
tunnin välein ja ottaa pysäkeiltä kyytiin. 
Sillitehtaan parkkipaikalla tilaa. 
 
Röölän Museot, Silliperinnemuseo Dikseli, 
Myllymuseo ja Dikselin Näyttämö avoinna 
2025; 7.6.–3.8. klo 12–18.00 tiistaista 
sunnuntaihin, maanantaisin kiinni. 
 
26.7. klo 13.00 Lauantaina YHTEISLAULUA 
Röölän Lavalla. Kylän muusikot Kaitsu, 
Tapsa, Jyrki ym.  
Merellistä musiikkia. Tule mukaan laulamaan! 
 
2.8. Röölän SilliRegatta talonpoikaisveneillä 
SAARISTOLAISVENEIDEN 
PURJEHDUSKILPAILU Röölän 
Sillisatamassa. 
Kipparikokous klo 13.30. Lähtö 15.00. 
Tervasilakat alle 21 jalkaa Artesaani yli 21 
jalkaa Tiedustelut ja ennakkoilmoittautumiset 
Ilkka Pärssinen puhelin 040-1953753 
 
9.8. klo 19.00 Kesäkonsertissa Joel 
Hallikainen Röölän Lavalla. 
Eläkeliitto Rymättylän yhdistys tarjoaa kahvin 
ja pullan. 
Järj. yhdessä Röölän Kylätoimikunta ja 
Eläkeliitto Rymättylän yhdistys. 
 
Röölän Kylätoimikunta ry 
Silliperinnemuseo Dikseli,Myllymuseo ja 
Dikselin Näyttämö 
Rööläntie 394, 21150 Röölä 
Röölän Kylähuone,  
Rööläntie 375, 21150 Röölä 
Puh. 044 974 8711 
roola@roola.fi 
www.roola.fi 

RYMÄTTYLÄN MLL 

Ti 17.6. kello 16:30 Piknik Rymättylän 

uimarannalla. Ota eväät ja filtti mukaan ja tule 

nauttimaan yhdessäolosta.  

 

To 14.8. Kello 17-19 Onkitapahtuma koko 

perheelle VPK:n rannassa. Järjestäjänä 

yhteistyössä Länsi-Suomen 

kalatalouskeskus. Tapahtuma on maksuton ja 

kalastustarvikkeet saa lainaan paikan päältä. 

Ilmoittaudu Kaisalle viikkoa ennen 050 309 

8751 

JAAKONMARKKINAT 

Jaakonmarkkinat 19.7.2025 klo 10-16 

Rymättylässä 

 

Vuoden 2025 markkinoiden teema on 

"Itämeri ja saaristo". On itsestäänselvyys, että 

Rymättyläläisille ja kesäasukkaillemme 

saariston hyvinvointi on sydämen asia. 

Unescon Saaristomerivuoden suojelijaksi 

valittu Pauli Aalto-Setälä tulee puhumaan 

saariston puolesta ja vuoden 2025 teemassa 

on myös Rymättylän oma pankki 

– OP Rymättylä – vahvasti mukana.  

 

Jaakonmarkkinoilla valitaan tuttuun tapaan 

Laiska-Jaakko ja huhujen mukaan tänä 

vuonna lavalla nähdään markkinoiden 

toimikunnan jäseniä tavoittelemassa tuota 

arvostettua titteliä.  

Saapi nähdä kuinka käy! 

 

Lavalle nousee myös ihana Tutta Carpelan 

Timo Rautelan säestämänä.  

 

Myyntikojuissa on tarjolla monipuolinen 

valikoima erilaisia tuotteita, tule tekemään 

löytöjä!  

Tarkempi ohjelma löytyy osoitteesta 

jaakonmarkkinat.fi ja Jaakonmarkkinat-lehti 

jaetaan kesäkuun aikana.  

 

Tervetuloa markkinoille!   

mailto:roola@roola.fi
https://eur04.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2Fwww.roola.fi%2F&data=05%7C02%7C%7Cf2e7e222ecb842aa51c608dd5fab60b3%7Cbf02a8d0b3c044fa97beafa8a1b9cebe%7C0%7C0%7C638771911875404465%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJFbXB0eU1hcGkiOnRydWUsIlYiOiIwLjAuMDAwMCIsIlAiOiJXaW4zMiIsIkFOIjoiTWFpbCIsIldUIjoyfQ%3D%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=ihKIuBkDR3fyZaUWDpY8imRI3UcSLcZXG6k2ut2Zsl0%3D&reserved=0
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RYMÄTTYLÄN TEATTERI 

Hiero-Glyff 27.6. - 18.7.2025 

Hiero-Glyff on Heikki Itäsen komedia 

hierojaliikettä pitävän perheen 

tavanomaisesta viikosta, joka saa yllättäviä 

käänteitä. Nauruhermoja kutkuttavassa 

tarinassa perhe Glyffin viikkoon tulee vauhtia, 

kun puhelut ja bisnekset menevät sekaisin, ja 

lempi leimuaa salassa.  

Tuleeko mikään koskaan valmiiksi, onko 

antiikki tai rakkaus aitoa ja saako kukaan 

hoitoa tässä talossa? 

Näytelmä sisältää jonkin verran aikuisille 

suunnattua tematiikkaa ja sisältöä, joten 

suosittelemme näytelmää 13 vuotta 

täyttäneille katsojille. 

Käsikirjoitus: Heikki Itänen Ohjaus: Jani 

Laitinen 

Liput: www.rymattylanteatteri.tapahtumiin.fi 

Ennakkomyynti- ja varaus sulkeutuu 2 tuntia 

ennen näytöksen alkua.  

Liput suoraan teatterilta puoli tuntia ennen 

esityksen alkua.  

Aikuiset 21€, Alennusryhmät (eläkeläiset, 

opiskelijat, varusmiehet) ja alle 16-v. 18€, 

Teatterilaiset 10€ 

Ryhmät (10+ henkeä) varaukset 

sähköpostilla rymattylanteatteri(at)gmail.com  

tai viestitse 0401262044 (Huom! Vain 

viesti/whatsapp) Varaa aikasi kesän 

nauruhermohierontaan nyt! 

Lisätietoja ja kaikki esityspäivät:  

www.rymattylanteatteri.fi  

Rymättylän Teatteri Vanha Ahteentaantie 4, 

Rymättylä 

QR-KOODI Lippukauppaan: 

 

RYMÄTTYLÄN KIRJASTO JA 

PALVELUPISTE 

Rymättylän lähikirjasto ja palvelupiste Metsätie 1    

21140 Rymättylä puh: 024345521 

sähköposti kirjasto.rymattyla@naantali.fi 

www.naantali.fi/fi/kulttuuri-ja-vapaa-aika/kirjasto 

Aukioloajat: maanantai, torstai klo 13–19 tiistai, 
keskiviikko, perjantai klo 9–15 arkipyhäaatot klo 
10–15              

 Rymättylän kirjaston Kirjapiiri 

Rymättylän kirjaston kirjapiiri on kesän ajan 

tauolla ja jatkuu normaaliin tapaan syksyllä. 

Seuraava kokoontuminen on syyskuussa 

9.9.2025. 

Kirjapiirin vetäjänä toimii FM Soili Nurmi, puh. 

044 0712460. 

Merimasku 

MERIMASKUN SEURAKUNTA  

JUMALANPALVELUKSET  

Merimaskun kirkossa sunnuntaisin ja 

pyhäpäivinä klo 10  

Konfirmaatiomessu sunnuntai 8.6. klo 13 
Juhannuspäivän sanajumalanpalvelus 
lauantai 21.6 klo 10 
 
LAPSILLE JA PERHEILLE 
seurakuntakodissa  
 
Avoin perhekerho kokoontuu maanantaisin 
ja tiistaisin klo 10-12. Ohjelmassa alkuhetki, 
ohjattua toimintaa, yhdessäoloa sekä leikkiä. 
Tarjolla kahvia, mehua, keksejä ja suolaista. 
Lounas kerran kuussa. Tervetuloa mukaan 
aikuiset ja alle kouluikäiset lapset taas 
loppukesästä, maanantaista 25.8. klo 10, 
alkaen. Terveisin Tiina ja Katja.  
 
AIKUISILLE  
seurakuntakodissa 
 
Käsityöpiiri 
Käsityöpiiri kokoontuu seurakuntatalolla 
kahvin ja juttuseuran merkeissä.  
 

https://rymattylanteatteri.tapahtumiin.fi/fi/
mailto:rymattylanteatteri@gmail.com
http://www.rymattylanteatteri.fi/
mailto:kirjasto.rymattyla@naantali.fi
http://www.naantali.fi/fi/kulttuuri-ja-vapaa-aika/kirjasto


7 

Käsityöpiirissä neulotaan tilkkupeittoja 
lahjoitettavaksi hyväntekeväisyyteen SPR:n 
kautta. Tervetuloa vanhat ja uudet! 
Käsityöpiiri jatkaa kesän jälkeen 21.8. klo 13 
Katja Zidbeck 
 
Avoin rukouspiiri 
Tule rukoilemaan yhteisten asioiden puolesta.  
Rukouspiiri jatkaa kesän jälkeen 21.8. klo 
15.30 Katja Zidbeck. 
 
Merimaskun seurakunnan päiväpiiri  
Kiinnostavan aiheen äärellä kokoonnutaan 
seurakuntakodille kahvista nauttien 
Kahvitarjoilu klo 12.30, ohjelma klo 13.00. 
Kaikki ovat jälleen lämpimästi tervetulleita 
28.8. alkaen! 
 
Naantalin vanhusten tuki ry Merimaskun 
kerho 
Syyskauden ensimmäinen kokoontuminen 
maanantaina 8.9.klo 12.30. 
 
Tutustu Merimaskun kirkkoon! 
Kirkko on avoinna tutustumista ja 
hiljentymistä varten 25.6.-10.8., keskiviikosta 
sunnuntaihin klo 12-16. 
 
Merimaskun rippikoulu 2025-2026 

ilmoittautuminen alkaa syyskuussa. 

Ilmoittautumislinkki sähköiseen 

lomakkeeseen julkaistaan syyskuun aikana 

nettisivulla.  

MERIMASKUN 

SAARISTOLAISKYLÄYHDISTYS RY 

Tervetuloa Apajalle perinteiseen  

MUINAISTULIEN YÖ PERHEILLE 

TAPAHTUMAAN 

Lauantaina 30.8.2025 

Tarkempi ohjelma ja aikataulu ilmoitetaan 

kaupungin tapahtumakalenterissa ja 

sosiaalisessa mediassa lähempänä 

ajankohtaa. 

MERIMASKUN AHTO 

Pesäpallo 

Pesisliikkari 

Kunnariketun pesisliikkari 3-7vuotiaille 

aloittaa kesän 2025 toiminnan kesäkuun 

3.päivä Merimaskun koulun kentällä tiistaisin: 

Klo.17-17.45 Kesän hinta 40e + pesispassi 

15e+7e Ahdon jäsenmaksu 

Nuoret ja aikuiset 

Aikuisten harjoitukset kesällä Naantalissa, 

suopellon kentällä maanantaisin, tiistaisin 

sekä keskiviikkoisin klo.18-20. Räpsä cup 

pelin ollessa maanantaina, tarkista 

harjoitusmahdollisuus valmentajalta. 

Kesän hinta: 50e+11,50e harrastepassi+ 7e 

jäsenmaksu. 

Pesäpallokoulu Merimaskun koulun kentällä 

kesällä 2-6.7.2025 klo. 9.00-10.30 

pesiskoulun hinta; 30e+15e pesispassi+ 7e 

ahdon jäsenmaksu. 

Yhteydenotot ja lisätietoja, Racel Sirola 

p.0443334434 

 

MERIMASKUN TEATTERI 

KAIKKI LAIVAAN!  
3.6. - 17.6.2025 
 
Kun laivaristeilylle saapuu muiden muassa 

miehenkipeä naisihminen, laivan 

buffetpöydästä haaveileva kulinaristi ja 

risteilylahjakortin voittanut ikäneito, joutuu 

laivan miehistökin yllättäviin tilanteisiin. Onko 

kapteeni valmis ankkuroimaan laivansa 

rakkauden satamaan vain karahtaako kaikki 

kiville jo alkuuunsa? Entä voiko 

sorsanmetsästyksen ja risteilyn yhdistää?  

Luvassa on komedia täynnä sattumuksia ja 

huumoria, ripauksella romantiikkaa. 

Käsikirjoitus: Tanja Sirén  
Ohjaus: Venla Kuitunen 
Liput: www.ideaticket.fi/merimaskunteatteri ja 
esityspaikalta ennen näytöksen alkua.  
Aikuiset 25 €, lastenlippu (alle 12 v.) 15 € ja 
teatterilaiset 20 €. Lipun hinta sisältää 
väliaikatarjoilun. Ryhmät min. 10 henkeä p. 
044 9765 890 iltaisin tai 
merimaskunteatteri@gmail.com. 
 

http://www.ideaticket.fi/merimaskun
mailto:merimaskunteatteri@gmail.com
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Paikka: Kollolan kotiseututalo, 
Taattistenjärventie 22, Merimasku 
 
Vauhtia ja vaihtuvia tilanteita ei puutu tältä 
risteilyltä, astu laivaan! 
www.merimaskunteatteri.fi 
Vauhtia ja vaihtuvia tilanteita ei puutu tältä 
risteilyltä, astu laivaan! 
www.merimaskunteatteri.fi 
  
 

MERIMASKUSEURA 

Kesäohjelma 

Kaikki laivaan! -teatteriesitykset 3.-17.6. 
Kollolassa. 

Suvilysteillä 14.6. olemme mukana 
myymässä tuotteitamme ja tapaamassa 
Teitä. Vuoden 2025 Lossivahti julistetaan. 

Kollolan kotiseututalo on auki yleisölle 2.7.– 
3.8. Rakennukset, navettakahvio ja seuran 
puoti ovat avoinna ke-su klo 12-16.  
Navetassa aukeaa myös Susi hukassa -
kesänäyttely uudistetussa näyttelytilassa. 

Kirpputorilauantait Kollolassa 5.7., 12.7., 
19.7. ja 26.7. klo 12-16. Ilmainen 
myyntipaikka! Oma pöytä tai auton takakontti. 
Ei ilmoittautumista. 

Yhteislaulutilaisuus Kollolassa 20.7. klo 13 
– tule mukaan laulamaan! 

Nostalgiakonsertti 3.8. Kollolassa klo 15 – 
tanssiorkesteri Vanaja esiintyy. Liput 10€ 
”ovelta”. 

Kotiseuturetki bussilla 23.8. Tarkemmat 
tiedot myöhemmin.  

Sadonkorjuumarkkinat 6.9. Kollolan pihalla. 

Seuraa meitä www.merimasku.fi 
Tervetuloa tilaisuuksiimme! 

MERIMASKUN MAA- JA 

KOTITALOUSNAISET RY 

SAUNAILTA Apajalla torstai 26.6 klo17.00  
Mukavan yhdessäolon, saunoen, uide ja 
pienen iltapalan merkeissä. Tervetuloa.  
KESÄRETKI sunnuntai 6.7 Fiskarsin 
antiikkimarkkinoille ja kesäteatteriin 
Mathildedaliin ” Karavaanari kaikkien kaveri ” 
mukaan mahtuu myös ystävät. 20 lippua 
varattu. Matkan hinta 40 € yh. jäsenet 
 ystävät 60 € Hintaan sis. matka ja 
teatterilippu Tiedustelut Leila puh. 040 537 
5376 tai Päivi puh. 040 574 9757 . Varaus 
viimeistään 5.6 maksu tilille 
FI16 5265 0450 0008 97. KULTARANTAAN 
tutustutaan sen uusittuun puutarhaan 
Marjo Helelän johdolla. Ajankohta ilmoitetaan 
myöhemmin. 
LÄMPIMÄSTI TERVETULOA MUKAAN 

TOIMINTAAMME! Hallitus 

MERIMASKUN KIRJASTO JA 

PALVELUPISTE 

Merimaskun lähikirjasto ja palvelupiste     

Iskolantie 9, 21160 Merimasku Puh. 02 4345 

545  

Palveluajat: maanantai, torstai klo 13–19, 

tiistai, keskiviikko, perjantai klo 9-15             

arkipyhäaatot klo 10–15 Omatoimiajat arkisin 

klo 7–20 viikonloppuisin ja pyhinä klo 7-17  

Poikkeusaukioloajat 

To 19.6. juhannuksen aatonaatto klo 10-15 

Pe 20.6. juhannusaatto kiinni ja myös 

omatoimi kiinni. Omatoimiaikana kirjastoon 

pääsee sisään kirjastokortin ja siihen liitetyn 

tunnusluvun avulla. Merimaskun kirjaston 

lukupiiri on tauolla kevätkaudella 2025. 

kirjasto.merimasku@naantali.fi  

http://www.merimasku.fi/
mailto:kirjasto.merimasku@naantali.fi
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Velkua-Livonsaari  

SINERVOLLA TAPAHTUU  

27–29.6. Velkua soi kamarimusiikkikonsertit 
Velkuan kirkossa ohjelmalehtinen 25 €. 
 
5.7. Velkua päivä Sinervon talon 
ympäristössä, alkaen klo 12.00 myyjät 
tervetulleita myymään tuotteitaan, ei 
pöytämaksua, buffetissa myynnissä kahvia ja 
pullaa, ”Hyvän tuulen saaristolaisen” 
julkistaminen, voi ehdottaa henkilöä tähän. 
Klo 14.00 alkaa lasten konsertti, järj. Velkuan 
Saaristolaisyhdistys. 
 
2.8. klo 14.00 Jazzia Birsland-orkesteri ja Mr. 
Harri esittää Frank Sinatran kappaleita, 
Velkuan koululla. Ohjelmalehtinen 40 € 
 
9–10.8. Luovan kirjoittamisen kurssi, Mirkka 
Mattheiszen vetämänä. Kurssin hinta 65 €, 
tiedustelut Kirsti 050 3704655 
 
Konsertteihin voi tehdä varauksia s-postilla: 
prosinervo(at)gmail.com 
Tiedustelut 040 5931311/Pirjo 
 
Sinervon avaimia kuntohuoneelle voi 
tiedustella numerosta 040 5931311/Pirjo tai 
lähettämällä sähköpostia 
prosinervo(at)gmail.com 
Lue lisää tapahtumista, prosinervo.com 

taifacebook.com/sinervontalo 

LIVONSAAREN KYLÄYHDISTYS RY JA 

TALON TAPAHTUMIA 

LIVONSAAREN SEURANTALO on 

vuokrattavissa häihin, syntymäpäiväjuhliin 

yms. sekä kokous-ja kurssitoimintaan.Talon 

voi vuokrata päiväksi tai viikonlopuksi. 

Vuokratilojen max.henkilömäärä on 185 

henkilöä Talolla toimiva keittiö ja astiat 

kuuluvat hintaan. Astioita vuokrataan myös 

ulos. 

Katso tarkemmin www.livonsaari.f 

Livonsaaren kyläyhdistyksen rakennuttama 

näkötorni löytyy osoitteesta pontikkalantie 

119 kannattaa käydä katsomassa. 

Livonsaaren kylämarkkinat 14.6.2025 klo. 

10-14.00 seurantalon pihalla, osoitteessa 

velkuantie 987 

Ohjelman juonnosta ja musiikista vastaavat 

tuttu parivaljakko Juha Aavikko ja Pekka 

Vuori. 

Myyjiä laidasta laitaan, esim. kukkia, 

vihanneksia, koruja, vaatteita, metrilakua ym.  

Myytävänä esim. muurinpohjalettuja, 
paistettuja silakoita, kahvia ja pullaa. 

Lapsille ohjelmaa ongintaa, keppihevosrata, 

jättisaippuakuplia 

Arpamyyntiä ja voitot heti mukaan. Muistakaa 

varata käteistä! 

11–11.30 Arviointia Mynälahti tilasta. Anders 

Blom haastattelee Mynälahden tuntijaa 

Hannu Saarista. 

Ruovikkoasioita ovat kertomassa Turun 

amk:n edustajat. Hanke Ruovikonleikkuut 

Naantalin Livonsaaressa päättyy syksyllä 

2025. 

Lettutorin avajaiset juhannusaattona 20.6 

klo. 10–13.00 Lettupannut kuumina joka 

lauantai 9.8 asti 

Paikalla lähialueen myyjiä. 

Tervetuloa myymään tuotteitasi markkinoille 

ja toreille, ota yhteyttä Leenaan 0400527657 

Tervetuloa kesän tapahtumiin! 

NAANTALIN SEURAKUNTA 

Lauantai 21.6. klo 11 Juhannuspäivän 
ehtoollisjumalanpalvelus 
Tule mukaan koko seurakunnan yhteiseen 
jumalanpalvelukseen Velkuan kauniiseen 
kirkkoon! 
Linja-autokuljetus Naantalin 
seurakuntakeskukselta klo 9.40; kyytiin 
pääsee matkan varrelta. 
(Huom. Juhannuspäivänä ei 
jumalanpalvelusta Naantalin kirkossa.) 

http://www.livonsaari.f/
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Liturgina ja saarnaa vt. kirkkoherra Reijo 
Leino. Kanttori Riina Rautakoski. Musiikissa 
mukana myös Pop.up kuoro. 
Kahvitus messun jälkeen! Tervetuloa! 
Velkua soi pe 27.6-su 29.6  
Esiintyjinä mm. Siljamari Heikinheimo, viulu 
Vuokko Juutilainen, alttoviulu 
Markus Hallikainen, sello 
Salla Pynssi, piano  
Samuli Hyvärinen, sello ja laulu  
Ohjelmassa mm. Robert ja Clara 
Schumannin laulu -ja kamarimusiikkia 
Sunnuntai 6.7. klo 15 
Ehtoollisjumalanpalvelus 
Tervetuloa messuun Velkuan kirkkoon!  
Saarna ja liturgia Jussi Meriluoto, kanttori 
Miika Hartikainen. 
Sunnuntai 17.8. klo 15 
Ehtoollisjumalanpalvelus 
Tervetuloa messuun Velkuan kirkkoon!  
Saarna ja liturgia Marja Saantola, kanttori 
Miika Hartikainen. 
--- 
Tiistai 26.8. klo 11.30 Ystäväpiiri Sinervon 
talolla 
Ohjelmaa ja kahvitarjoilu. Tiedustelut 
Minnalta 040 130 8343. 

ELÄKELIITTO LEMU-ASKAINEN-VELKUA 

YHDISTYS RY 

2.6. Retki Tuorlan avaruuspuistoon, 
kimppakyydit, ilm. viim. 31.5. mennessä 
Arjalle puh. 0403502424, s-posti 
arjariitta.(at)gmail.com 

29.6. Nutturlan kesäteatteri klo 17.00 
näytelmä ”Kupponen kuolemaa”, 
kimppakyydit, ilm. Arjalle 

6.7. Yhdistyksen kirkkopyhä Askaisten 
kirkossa klo 10.00 

27.7. Vesarannan kesäteatteri, ”Miehen 
tuoksu” ilm.15.6. mennessä Arjalle 

9.8. Askaisten kurkkumarkkinat, yhdistys myy 
kahvia, pulla ja lättyjä, tule vapaaehtoiseksi 
auttamaan, ilm. Pirjolle 040 5931311 

28.8. Rantapäivä Mannerlahdessa, 
leikkimielistä kisailua, yhdessäoloa ja 
makkaran paistoa. lue lisää: 

elakeliitto.fi/yhdistykset/lemu-askainen-
velkua 

VELKUA RUNOSAARI 

RUNOSAARI 

Musiikin ja runon täyttämä 

tapahtumaviikonloppu kolmessa saaressa 

Cafe Laituri, Palva to 12.6. klo 18-21 

Saaristohotelli Vaihela, Velkuanmaa pe 

13.6. klo 18-21 

Sinervon talo, Teersalo la 14.6.klo 15-20 

Esiintymässä mm. Kauko Röyhkän 

luotsaama Uhrijuhla-yhtye, Djangomania-

jazzyhtye, palkittuja runoilijoita, kuten 

Henriikka Tavi, Juha Kulmala & Positroninen 

runo-orkesteri ja Peter Mickwitz. Kirjatori. 

Tapahtuma on pääsymaksuton. 

Lisätiedot: runosaari.net ja Facebook: 

Runosaari-festivaali  

NAANTALIN 

LUONNONSUOJELUYHDISTYS RY 

Luonnonkukkien päivää vietetään su 15. 

kesäkuuta 2025 koko Suomessa. Päivän 

teemana on tänä vuonna hurmaava 

harakankello (kts. esim. luontoportti.com).  

Tervetuloa tutustumaan Naantalin kaupungin 

Viialan idyllisiin keto- ja niittyalueisiin 

Luonnonmaalla. Yhdistys on kahtena 

edellisenä kesänä auttanut kaupunkia 

niittämällä ja haravoimalla näillä alueilla 

talkootyönä. Hoidon myötä ravinteisuus 

maaperässä vähenee ja keto- ja niittylajistolle 

tulee lisää kasvutilaa.  

Tapaaminen klo 14 Viialan päiväkodin 

edessä. Yhdistys tarjoaa mehua ja keksejä, 

voit halutessasi varata reppuun lisäevästä, 

termariin juomaa ja istuinalustan. 

Pukeutuminen sään mukaan, jalassa 

saappaat hyvät. 

Facebook: Naantalin Seudun 

Luonnonsuojeluyhdistys ry 
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PALVELUPISTE – KIRJASTO KUMMELI 

Avoinna tiistaisin ja torstaisin 9.00–15.00  

Tarkista mahdolliset poikkeukset kaupungin 

nettisivuilta www.naantali.fi/kirjastot. 

Velkuan lähikirjastossa ei ole palvelua 23.6.–
6.7. (viikot 26 ja 27).  
7.7.–3.8. kirjasto/palvelupiste on avoinna 
torstaisin klo 9–15. 

Omatoimiaika on kaikkina päivinä klo 7–20. 

Omatoimiaikana on mahdollista lainata ja 

palauttaa aineistoja automaatilla, noutaa 

omia varauksia ja lukea lehtiä.  

Kirjastossa on myös asiakastietokone ja 

langaton verkko. Omatoimiasiointiin tarvitaan 

kirjastokortti ja siihen liitetty pin-koodi. 

NAANTALIN ALUEEN 

OMAKOTIYHDISTYKSET TIEDOTTAA 

Kotipihakilpailulle uudet järjestäjät 

Naantalin perinteisen kotipihakilpailun 
järjestävät seuraavat viisi vuotta (2025–2029) 
Naantalin Omakotiyhdistys, Merimaskun 
Omakotiyhdistys ja Rymättylän 
Pienkiinteistöyhdistys. Vetovastuu kilpailun 
järjestämisestä siirrettiin omakotiyhdistyksille, 
koska sen ei katsota kuuluvan kaupungin 
varsinaiseen toiminta-alueeseen. 

Tänä vuonna palkintojen jaossa kiinnitetään 
huomiota monilajisiin kauniisiin pihoihin, jotka 
houkuttelevat paikalle perhosia ja muita 
pörriäisiä. Runsas kasvillisuus sitoo myös 
hiiltä ja ilmasto kiittää. Kaunis kokonaisuus, 
jossa näkyy omistajan ja asukkaiden 
kiinnostus pihan ja puutarhan hoitoon 
pitkäjänteisesti kruunaa kokonaisuuden. 

Ehdotuksensa kauneimmasta kotipihasta 
tulee antaa 19. kesäkuuta sähköpostitse 
naantali@kotipihakilpailu.fi, viestin otsikoksi 
Kotipihakilpailu. 

Ehdotuksesta tulee käydä ilmi pihan osoite ja 
pihan omistaja, jos se on tiedossa. 

Merimaskun Omakotiyhdistys ry järjestää 
yhdessä Naantalin Omakotiyhdistyksen ja 
Rymättylän Pienkiinteistöyhdistyksen kanssa 
matkan Valkeakosken kesäteatteriin Vesku-

musikaaliin lauantain 9.8.2025 klo 14.00 
päivänäytökseen.  

Valkeakoskella esitetään kauan odotettu 
suurmusikaali, teos jossa kunnioitetaan 
suurta suomalaista legendaa Vesa-Matti 
Loiria. Vesku-musikaali kertoo ihmisestä 
taiteen takana. Lavalla mm. Ilkka Koivula ja 
Lauri Mikkola. 

Aikataulu 

Menomatka 

9.45 Rymättylä, linja-autopysäkki 

10.00 Merimasku, Osuuspankin piha 

10.10 Naantali, Aurinkotien pysäkki 

Ruokailu & näytös 

12.30 Pukkilaukka, Speden kalakeitto 

Tunti ruokailuun, teatteri noin 10 minuutin 
matkan päässä, väliajalla pullakahvit 
teatterilla. 

14.00 Näytös 

Paluumatka heti esityksen päätyttyä. 

Matkan hinta on yhdistysten jäsenille 80 €, 
muille 90 €. Hinta sisältää teatterilipun, 
ruokailun, väliaikakahvin ja bussimatkan. 

Lisätietoja matkasta sekä ilmoittautumiset 
30.6. mennessä: Anja Virtanen, 0440150255 / 
anja.virtanen15@gmail.com. 

Maksu Merimaskun Omakotiyhdistyksen 
tilille: FI45 5265 1840 0112 48 

LOUNAIS-SUOMEN JÄTEHUOLTO 

TIEDOTTAA 

Siira vierailee Rymättylässä ja Velkualla 

Lounais-Suomen Jätehuollon (LSJH) 

kiertävät keräykset Rannikon Siira ja Liikkuva 

lajitteluasema Siira pysähtyvät kesä–

elokuussa Rymättylässä ja Velkualla. 

Rannikon Siira vierailee Rymättylän Röölässä 

10.6. ja 15.7. klo 16.30–18. Liikkuva 

lajitteluasema Siira taas käy Velkuan 

Teersalossa 22.7. ja 12.8. klo 16.30–18.  

Siiraan voi tuoda jätteitä henkilö- ja 

pakettiautolla sekä henkilöauton 

peräkärrykuormina. Rannikon Siiran 

pysähdyspaikat sijaitsevat merenrannalla, 

http://www.naantali.fi/kirjastot
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joten kohteisiin on mahdollista tuoda jätteitä 

myös veneellä. 

Kumpikin Siira vastaanottaa samoja jätteitä 

kuin LSJH:n kiinteät lajitteluasemat. 

Turvallisuussyistä Siira ei kuitenkaan ota 

vastaan maatalouden vaarallisia jätteitä, 

nestekaasupulloja tai asbestia sisältäviä 

jätteitä. Tällaiset jätteet on vietävä 

asianmukaisesti kiinteille lajitteluasemille, 

kuten Raision Isosuolle.  

Siiraan voi tuoda maksutta esimerkiksi 

kodinkoneita, metalliromua, puujätettä, 

poistotekstiiliä, pakkausjätteitä, vanteettomia 

renkaita, haitallisia vieraslajeja, 

haravointijätettä ja risuja, paristoja ja 

pienakkuja sekä kotitalouksien vaarallisia 

jätteitä (50 l saakka) ja alle 1 m³ erät 

painekyllästettyä puuta. 

Vaarallisten jätteiden määrä määritellään 

astian tilavuuden mukaan, koska 

vastaanottokapasiteetti Siirassa on pienempi 

kuin kiinteillä lajitteluasemilla. Vaaralliset 

jätteet on pakattava ja merkittävä 

huolellisesti. 

Tänä kesänä Siiraan vastaanotetaan 

maksutta myös kotitalouksien passiivisesti 

pyytävät, muovia sisältävät kalastusvälineet, 

kuten käytöstä poistetut verkot, pitkäsiimat ja 

merrat. Rinki Oy järjestää keräyskokeilun 

yhteistyössä LSJH:n kanssa. 

Maksua vastaan Siiraan voi tuoda muun 

muassa kaikenlaista siivous- ja 

remonttijätettä sekä pehmustettuja 

huonekaluja. Hinnasto on sama kuin kiinteillä 

lajitteluasemilla: www.lsjh.fi/hinnat. Lisätiedot: 

www.lsjh.fi/siira.  

Saariston romunkeräys käy Rymättylän 

saarilla 30. kesäkuuta                        

Lounais-Suomen Jätehuollon ja Pidä Saaristo 

Siistinä ry:n perinteinen saariston 

romunkeräys järjestetään heinäkuun 

ensimmäisellä viikolla. Keräyksen 

ensimmäisenä päivänä huoltoalus M/S 

Roope kerää maanantaina 30.6. romua 

Rymättylän Iso-Maisaaressa, Saloluodossa, 

Ruotsalaisissa, Korvenmaalla ja 

Pähkinäisissä.  

Romunkeräykseen otetaan maksutta vastaan 

kotitalouksien vaarallisia jätteitä, 

sähkölaitteita ja metalliromua. Keräykseen voi 

myös tuoda rakennus- ja siivousjätettä 

maksua vastaan, LSJH:n suursäkkiin 

pakattuna. Yhden suursäkin hinta 90 e/kpl. 

Säkkejä voi ostaa keräykseen saakka LSJH:n 

lajitteluasemilta ja keräyksen aikana M/S 

Roopelta. 

Ajoneuvot, kuten autot, mopot tai 

maatalouskoneet sekä alumiini-/metalliveneet 

otetaan vastaan vain ennakkoilmoituksella ja 

ilman nesteitä. Ennakkoilmoitus on tehtävä 

LSJH:n asiakaspalveluun 14.6.2025 

mennessä. Ajoneuvon tuojan on 

huolehdittava siitä, ettei ajoneuvoihin ole 

jätetty sisälle ylimääräistä jätettä.      

Saariston romunkeräys Rymättylässä ma 

30.6. 

• Iso-Maisaari klo 11.30–12.15  

• Ruotsalainen klo 13.10–14.15  

• Korvenmaa klo 14.45–15.30  

• Pähkinäinen klo 16.15–17   

*Keräyksen aikataulu on viitteellinen, 

ja muutokset ovat mahdollisia 

sääolosuhteista ja kohteiden 

jätemääristä riippuen. 

Lisätiedot: www.lsjh.fi/saariston-romunkerays  

Syys-lokakuun tiedote 

Nro 9-10.2025 tiedotteen aineisto tulee 

toimittaa viimeistään 10.8.2025 mielellään 

sähköpostin liitteenä. Pidä teksti lyhyenä (vain 

asiaa) ja ilman korostuksia ym ylimääräistä, 

Word-tiedostona  osoitteeseen 

saaristotiedotteet@naantali.fi, puh. 040 

4823507 Tapahtumailmoitusta ei toisteta 

useammassa Saaristotiedotteessa 

 

Olethan huomannut, että voit hakea 
tapahtumia tai kertoa yhdistyksesi 
tapahtumasta seudullisesta 
tapahtumakalenterista verkossa? Se 
löytyy Naantalin verkkosivuilta: naantali.fi. 
Tapahtumakalenterista voit hakea 
tapahtumia teeman, ajankohdan tai 
paikkakunnan mukaan. Kätevää! 

https://www.lsjh.fi/hinnat
http://www.lsjh.fi/siira
https://www.lsjh.fi/saariston-romunkerays
mailto:saaristotiedotteet@naantali.fi
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